证券代码: 870801 证券简称: 皖创环保 主办券商: 国元证券

皖创环保股份有限公司

关于公司变更法定代表人并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记 载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担 个别及连带法律责任。

一、情况概述

皖创环保股份有限公司(以下简称"公司")于 2021年 12月 15日召开了 第二届董事会第二十八次会议,并于 2021 年 12 月 31 日召开了 2021 年第十三次 临时股东大会和第二届董事会第二十九次会议,会议分别审议通过了《关于免去 周瑜同志的董事长及董事职务的议案》、《关于补选潘骥成同志为公司董事的议 案》、《关于选举潘骥成同志为公司董事长的议案》等与法定代表人变更相关的 议案。

二、工商变更登记情况

2022年1月4日,公司关于法定代表人变更的工商变更登记手续已经办理 完毕,并取得了变更后的营业执照。变更完成后,公司法定代表人由周瑜变更为 潘骥成。营业执照其他工商登记事项未发生变更。

三、本次变更对公司的影响

本次法定代表人变更,符合《公司法》及《公司章程》的有关规定,有利于 保障董事会工作的正常开展,未对公司的生产经营造成不利影响。

四、备查文件

皖创环保股份有限公司《营业执照》

皖创环保股份有限公司 董事会 2022年1月5日